



NR. 1924/23.06.2022

RAPORT DE ACTIVITATE DE CONSILIER LOCAL

ANUL 2021

Subsemnatul, **CHIRICA Valeriu**, consilier local al Comunei Crețești, județul Vaslui, investit în această funcție în urma alegerilor locale din luna septembrie, anul 2020, din partea formațiunii politice „Partidul Național Liberal”, în temeiul O.U.G. Nr. 57/2019, fiind validat prin Hotărâre Judecătorească și în urma depunerii jurământului, am hotărât ca activitatea mea să fie în interesul comunității și al tuturor cetățenilor, căutând să-i reprezint și să identific soluții, alături de ceilalți colegi membri ai Consiliului Local al Comunei Crețești, pentru rezolvarea cât mai rapidă a diverselor necesități semnalate de către cetățenii din localitatea pe care o reprezint.

În acest sens, vă prezint raportul meu de activitate din perioada anului 2021, astfel:

Având în vedere O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ dar și Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Crețești, consider că mi-am îndeplinit atribuțiile și obligațiile care revin tuturor consilierilor locali investiți în funcție, participând la toate ședințele ordinare și extraordinare ale C.L. prin exprimarea votului personal, și de câte ori a fost cazul, mi-am expus punctul de vedere în ceea ce privește problemele înscrise pe Ordinea de zi, cât și la cele discutate pe marginea acestora.

În decursul acestei perioade, m-am întâlnit și am avut mai multe discuții cu cetățenii, ulterior solicitându-le celor abilitați, rezolvarea problemelor urgente expuse de aceștia, aducându-le la cunoștință în cadrul ședințelor Consiliului Local.

De asemenea, am prezentat cetățenilor care au fost interesați, discuțiile, problemele și metodele de rezolvare, dorind să formez o legătură funcțională între aceștia, Consiliul Local și conducerea Primăriei.

Pe viitor, îmi propun, la fel ca și până acum, ca activitatea mea să fie mai întâi în interesul locuitorilor comunei care m-au ales cu încredere să îi reprezint în acest mandat, având încrederea că voi lucra în sprijinul și folosul fiecărui cetățean din comună.

Data:

23.06.2022

Semnătura: